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ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

της 784ης Συνεδρίασης (27-10-2016) 
 

I. Θέματα Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών (Εισηγητής κ. Ν. ΠΑΠΑΟΥΛΑΚΗΣ) 

- Αριθ. Αποφ. 1: Απαντήσεις της ΕΕΤΤ στις παρατηρήσεις των συμμετεχόντων 

παρόχων στις δημόσιες διαβουλεύσεις: I. Αναφορικά με την ανάλυση των 

αγορών: • Λιανικής πρόσβασης στο δημόσιο τηλεφωνικό δίκτυο σε σταθερή θέση 

μέσω γραμμών πρόσβασης PSTN, ISDN BRA και managed VOIP • Λιανικής 

πρόσβασης στο δημόσιο τηλεφωνικό δίκτυο σε σταθερή θέση μέσω γραμμών 

πρόσβασης ISDN PRA • Χονδρικής παροχής τοπικής πρόσβασης σε σταθερή 

θέση • Χονδρικής παροχής κεντρικής πρόσβασης σε σταθερή θέση για προϊόντα 

μαζικής κατανάλωσης II. Αναφορικά με την πρόταση της ΕΕΤΤ για την εισαγωγή 

της τεχνολογίας VDSL vectoring στο δίκτυο πρόσβασης 

- Αριθ. Αποφ. 2: Κοινοποίηση προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το BEREC και τις 

Εθνικές Ρυθμιστικές Αρχές (Ε.Ρ.Α.) άλλων Κρατών – Μελών της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης του Σχεδίου Μέτρων της ΕΕΤΤ αναφορικά με την ανάλυση της ΕΕΤΤ για 

τον ορισμό, την ανάλυση του επιπέδου του ανταγωνισμού και τις προτεινόμενες 

κανονιστικές υποχρεώσεις στις αγορές: • Λιανικής πρόσβασης στο δημόσιο 

τηλεφωνικό δίκτυο σε σταθερή θέση μέσω γραμμών πρόσβασης PSTN, ISDN 

BRA και managed VOIP, για οικιακούς και μη οικιακούς χρήστες στην Ελλάδα, 

(3ος κύκλος ανάλυσης αγορών) • Λιανικής πρόσβασης στο δημόσιο τηλεφωνικό 

δίκτυο σε σταθερή θέση μέσω γραμμών πρόσβασης ISDN PRA στην Ελλάδα 

(3ος κύκλος ανάλυσης αγορών) • Χονδρικής παροχής τοπικής πρόσβασης σε 

σταθερή θέση (4ος κύκλος ανάλυσης) • Χονδρικής παροχής κεντρικής 

πρόσβασης σε σταθερή θέση για προϊόντα μαζικής κατανάλωσης (4ος κύκλος 

ανάλυσης) 

II. Διοικητικά Θέματα (Εισηγητής κ. Δ. ΤΣΑΜΑΚΗΣ) 

 Κανονισμοί 

- Αριθ. Αποφ. 3: Καθιέρωση συστήματος επιφυλακής για το προσωπικό που 

απασχολείται στο Τμήμα Εποπτείας και Ελέγχου Φάσματος της Διεύθυνσης 

Φάσματος και τα Περιφερειακά Γραφεία της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών 

και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ) 

 Λοιπά 

- Αριθ. Αποφ. 4: Παραίτηση Προϊσταμένου Διεύθυνσης Οικονομικών & Διοικητικών 

Υπηρεσιών 


